ACTIVIDADES CONTINUIDAD PEDAGOGICA SEMANA DEL 5/10

AREA: MATEMATICA GRADO: 62A-B
DOCENTE: GRACIELA BATISTA

NOMBRE Y APELLIDO DEL ALUMNO:

Divisor Comun Mayor (DCM)

1- Factoread los siguientes numeros y halld el DCM

a) 18 24

18 = 24=

DCM de 18y 24 =

b) 56 84

56= 84 =

DCM =56y 84 =

2) En una libreria, quieren armar la “mayor” cantidad de bolsas con la misma cantidad de lapicesy la
misma de lapiceras.

Si tienen 18 lapices y 12 lapiceras ¢ Cuantos lapices y lapiceras tienen que poner en cada bolsa? (Halla
el DCM)

3) Luciana tiene tantos afios como la suma de todos los divisores de 18. { Qué edad tiene Luciana?



Sistema Sexagesimal

Operaciones con angulos: Adicion

Mira el siguiente video : https://youtu.be/gIUkOsIVvhs

Recordatorio:

[ . : 2 . .
b En el sistema sexagesimal, un angulo de un giro tiene una amplitud de
3

/ %9 360°. Cada grado se divide en 60 minutos, y cada minuto en 60 segundos.
(e

1° = 60’ T GO

Las operaciones con angulos se realizan de la siguiente manera:
Adicién
13°45' 38" + 25° 37’ 56”
+31°12' 49" =70° 36’ 23”
18" 45’ 38”
+ 25° 37 56”
al” 12’ 497
69° 94’ 143”
155 DPEATT
70% | 96’ #%23)
L _60)
36’
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1- Pasa a forma de cuenta vy calcula el valor de los siguientes angulos:

N

abc =180 45" 21" + 23041° 18"

B =770 9° 34" + 480 37 41"

N

cdf =249 45" 24" + 130 33" 52"


https://youtu.be/gIUk0slVvhs

Problemas con nimeros decimales

Para pensar y responder:

1- Encerra la respuesta correcta en cada caso:

a- ¢Cual de los siguientes nimeros esta mas cerca de 5?

4.97 4,79 5,02 5,21

b- ¢Cudles de estos nimeros estan entre 2,34 y 2,35?

2,345 2,351 2,33 2,34

2- ¢Sera el 8 0 el 9, el nUmero entero que esta mas cerca de 8,499999999?

3- Ordena los siguientes numeros en forma ascendente:

589- 5,899 - 6 - 5,80009 - 5,8999

4- ¢Cuanto le falta a 8,99 para llegar a 10?

5- éCuanto le falta a 8,099 para llegar a 10?

5- ¢Cuanto le falta a 0,1 para llegar a 2?

6- ¢Cuanto se pasa el 3 del niUmero 0,015?




Geometria:

1- Calcula cuanto miden los angulos interiores de estos cuadrilateros:

Rombo.

w
(6]

Trapecio isdsceles.
63°

2- Halla la superficie de las figuras pintadas:

e

16 cm

3¢ 6cm

10 cm

24 cm



